

Голос времени

Суббота, 9 июня 2001 года

№46 (6181)

ИНДЕКС
54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

С Днем независимости!

12 июня 1990 года была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. С той поры эта дата отмечается как праздник.

Конечно, минувшие 11 лет потрясли Россию. Порой было очень больно. Лекарство оказалось горьким, да и, как оказалось, хорошего доктора найти не так-то просто. И вот, наконец, приходит понимание ситуации, желание создать, а не крушить все подряд, умение брать на себя ответственность в трудный для Отечества час, стремление искать новые пути, черпать веру в своем историческом прошлом.

Много предстоит еще сделать и в новом тысячелетии, чтобы мы все почувствовали себя уверенной, надежной, что мы нужны своей стране, и она о нас помнит.

Когда рождается новое, всегда нелегко, наваливаются сомнения, возникают паракосы, крайности. Но против одного спорить сегодня бессмысленно: власть в государстве должна быть сильной, работающей, честной.

Уважаемые жители района!
От всей души поздравляю вас с праздником. Здоровья вам, радости, благополучия и процветания в свободной и независимой России!

Петр КОЖИН, глава Кировской районной государственной администрации.

Дружеские встречи

Наше знакомство с ансамблем "Горячеводские казачки" началось в апреле этого года на зональном краевом фестивале в Георгиевске. Недавно "Казачки" побывали у нас в гостях. Мы показали им Дом творчества, рассказали о своем коллективе, наших поездках и наградах, устроили показательную распевку. Гости тоже "распелись", а потом дали и небольшой концерт.

И наш образцовый ансамбль "Станичники" не заставил ждать с ответным визитом. В Пятигорске, как и в Новопавловске, были посидели за чаем и дискотека до упаду. Кроме того, мы побывали в казачьем музее и музее боевой славы, где собраны документы, начиная с 1912 года и заканчивая войной в Чечне, все это - в обычной средней школе. Школьная команда КВН, чемпион края, показала замечательный калустник. А "Станичники", конечно, с удовольствием выступили перед учителями и школьниками.

Иван КОВАЛЬЧУК, руководитель детского образцового ансамбля "Станичники".

Итоги I квартала 2001 года

Строительство, транспорт

В строительстве за 1 квартал 2001 года освоено капитальных вложений на сумму 17984 тыс. рублей. Введено в действие основных фондов на 16820,4 тыс. рублей. Построены и сданы в эксплуатацию 43 квартиры общей площадью 4479,33 кв.м (индивидуальным способом).

Автотранспортом предприятий всех форм собственности

за 1 квартал 2001 года перевезено 18,1 тыс. тонн грузов, что к уровню прошлого года составляет 50,8%, снижен также объем выполненных тонно-километров. За отчетный период этот показатель составил 510,1 тыс., или 77,2% к прошлому году.



Бюджет района

Одним из основных вопросов на сегодняшний день остается поступление средств в бюджет района. За 1 квартал 2001 года собственные доходы выполнены на 117%, назначено 6908 тыс. рублей, исполнено 8086 тыс. рублей. По налоговым доходам план 1 квартала выполнен на 130%. При задании 5625 тыс. рублей поступило 7294 тыс. рублей. Бюджет района - дотационный. Из краевого бюджета поступило за 1 квартал 2001 года 14443 тыс. рублей (при плане 18011 тыс. рублей).

Расходная часть бюджета района выполнена на 90%. По

Светлана ЮРЧЕНКО, ведущий специалист экономического отдела райгосадминистрации.

муниципальным образованиям собственные доходы исполнены на 118% (план - 2849 тыс. руб., факт - 3371 тыс. руб.) По собственным доходам не выполнили план МО п. Комсомолец, МО Новосредненского, Старопавловского с/с. В результате мер, принимаемых администрацией района совместно с налоговыми и финансовыми органами по погашению недоимки по платежам в бюджеты всех уровней, а также во внебюджетные фонды, в течение 1 квартала 2001 года было погашено недоимки в бюджеты всех уровней 2374 тыс. рублей.

"Мы и дети"

Под таким названием вышел первый номер газеты отдела образования города Новопавловска. Посвящен он был опыту внедрения здоровьесберегающих технологий и разошелся буквально в два дня по школам и детским садам города. Первый номер вышел тиражом в 500 экземпляров в типографии А.В. Нестеренко, который этот выпуск и спонсировал. Скоро на конкурсной основе появятся и другие спонсоры.

На двух страницах нашей газеты мы собираемся говорить обо всем об актуальных проблемах воспитания и образования, об интересных событиях, которые происходят в школах и детских садах, о проблемах, стоящих перед детьми. Делиться опытом работы будут и педагоги. Поэтому авторами материалов будут не только учителя, но и дети, и родители. Периодичность выхода газеты - раз в месяц.

Нина МАКАРОВА, заведующая отделом образования города.



И детсад, и школа

О стрессе ребенка семилетнего возраста, когда он идет в школу, ученые говорят давно. Думаю, у детей из детского сада «Росинка» такого стресса нет.

Первый класс находится здесь же, под крышей знакомого садика. Утром дети занимаются с учителем, а после учебы переходят в групповую комнату, где их ждут воспитатели, где можно поиграть в любимые игры, отдохнуть, послушать музыку. Есть и обед, и сон в уютной спальне.

В первые полгода оценки еще не ставятся, но дети уже неплохо читают, справляются с логическими заданиями из новых учебников. О том, насколько малыши готовы к школе, наблюдают и врач, и наш психолог.

Подобной практике в «Росинке» уже 10 лет, она очень удобна и для родителей, и для детей. Переход к учебе проходит безболезненно и легко, а хорошее настроение и желание ребенка учиться - залог успеха.

Людмила ТЫЧИНА, воспитатель.



О компенсациях узникам фашизма

Завершились многосторонние международные переговоры о выделении ФРГ и германскими фирмами дополнительных средств на компенсационные выплаты бывшим подневольным рабочим, насильственно угнанным во время войны на принудительные работы в Германию и оккупированные ею страны. На выплаты из общегерманского фонда «Память, ответственность и будущее» имеют право:

- бывшие узники концлагерей (по международной классификации) и гетто;
 - принудительные работники всех отраслей промышленности, транспорта и связи, как частного, так и государственного секторов экономики;
 - принудительные работники сельского, коммунального, домашнего хозяйства и сферы обслуживания;
 - дети до 12-летнего возраста к моменту освобождения от неволи (вывезенные с родителями или без них, а также рожденные в неволе).
- Пребывание в военном плену не дает право на получение компенсации.

Все граждане, имеющие право на получение выплат, должны подать соответствующее заявление в Управление труда и социальной защиты населения (г. Новопавловск, Продольная 170). Если гражданин ранее не обращался в органы соцзащиты или в Фонд взаимопонимания и примирения Российской Федерации за получением немецкой компенсации, он должен приложить документы, подтверждающие, что в годы второй мировой войны он подвергался нацистским преследованиям.

Фонд взаимопонимания и примирения принимает заявления до 12 августа 2001 года.

Для оформления заявлений необходимы:

- паспорт;
- архивная справка о пребывании в местах принудительного содержания;
- свидетельство о рождении;
- свидетельство о браке;
- справка об инвалидности.

Марина УСТИНОВА, начальник отдела Управления труда и СЗН.

1905

Клуб «Здоровье»

Двери с олимпийскими кольцами

В доме на улице Правды - 1 нашего городка есть на первом этаже квартира, где двери с олимпийскими кольцами. Мимо не пройдешь, невольно остановишься. Живет здесь преподаватель физвоспитания и изобразительного искусства Анатолий Васильевич Артюхов. А под квартирой - подвал, который энтузиаст здорового образа жизни Артюхов оборудовал сам, и 16 лет назад здесь был открыт клуб "Здоровье" - для подростков с 13 лет, но его охотно посещают и взрослые. Частенько можно видеть идущих "накачаться" людей в спортивной форме, мужчин и женщин.

Ежегодно здесь занимаются атлетической гимнастикой полсотни человек, и добрая половина получает, как правило, спортивные разряды, у некоторых даже первые взрослые.

Тренер - методист, общественник и воспитатель сумел так организовать занятия в клубе, что людям интересно. Они приходят укрепить здоровье, получить полезные советы и просто пообщаться друг с другом, с интересным человеком. Ведь Анатолий Васильевич еще и художник. У него много замечательных работ, и ученики его ищут картины, некоторые из них уже отобраны на краевую выставку. Человек талантливый от природы. Анатолий Васильевич постоянно работает над собой, не стыдится учиться (что знаешь - за плечами не носить!), закончил народный университет искусств, факультет станковой живописи и Ставропольский пединститут, факультет физвоспитания.

С молодежью работает по призыву. В клубе выходного

дня - у него обычно спортивные игры для общего физического развития и отдыха.

Некоторые ребята занимаются у меня по два-три года, - рассказывает Анатолий Васильевич, - сейчас у полвины школьников - сколиоз, а у нас они укрепляют мышцы плечевого пояса и позвоночного столба, становятся физически крепкими, рослыми, румяными, аппетит появляется. В армию идут парни с хорошо развитым торсом, ладной фигурой, готовы к нелепой военной службе. В нашем клубе за эти годы мы уже, наверное, целый полк подготовили славных парней, для которых не будет армейских трудностей, а ведь военкомат сейчас признает непригодными к службе треть призывников! Значит, думаю, полезное дело делает клуб. Только вот место ему не в подвале, а в светлом, просторном зале, где я мог бы помочь оздоровлению жителей целого нашего квартала. Может, администрация города, горно, спорткомитет обратят, наконец, на наш клуб внимание и помогут ему? Ведь на одном энтузиазме далеко не уедешь...

Кстати, замечу, Анатолий Васильевич отмечен Почетной грамотой Министерства просвещения России за физическую и спортивную подготовку молодежи. Этой высокой наградой учитель удостоен за свои



Анатолий Соколов, председатель спорткомитета района Юрий Дудкин - тоже ученик Артюхова.

Сам Анатолий Васильевич - кандидат в мастера спорта по тяжелой атлетике, по 7 видам - перворазрядник. Любит и волейбол и футбол, и настольный теннис и хоккей. По утрам часто можно видеть его бегущим по улицам Новопавловска - заряд бодрости на весь день!

Валентина ЧЕРНЫШЕВА.

35-летний творческий труд. Мы от всей души поздравляем его.

- Приятно и в этом возрасте получать пятерки, - пошутил Анатолий Васильевич.

Он готовил хороших гандболистов, которых охотно брали в сборную края, добрых три десятка его учеников избрали спорт делом всей жизни, многие из них теперь работают преподавателями физкультуры в школах и детских садах Новопавловска, с казачками занимаются Елена Скларова, Лариса Бель, Дмитрий Васильев, Де-



Встреча с нарушителем

- Знаете ли вы, что такое застава в горах? Несколькими деревянными домиками, прямоугольником неба над головой, а вокруг - камни. Мои участки границы - 2700 метров над уровнем моря. И есть тут нижний рубец, и есть верхний. Турецкая земля рядом - рукой подать, мы прекрасно видим друг друга с сопредельных территорий, но это при хорошей погоде, а она в горах меняется быстро, только что ролнышко сияло - вдруг тучи поплыли, окутали тебя с ног до головы туманом - в упор ничего не видно! А если метель завьюжила - тут уж глаз да глаз! Самая удобная пора для нарушителей - они давно облюбовали этот участок - в любой складке местности затеряться можно, в двух шагах пройдет, не заметишь, - рассказывает Александр Петрович Петренко, капитан милиции из ст. Советской, бывший пограничник.

В один из таких дней и сработала сигнализация (Впрчем, и дня не проходило, чтоб она молчала).

- Застава, в ружье!

Он - инструктор служебной собаки Грей, командир отделения, у него в подчинении пять бойцов, тоже с собаками.

Грей рвет поводок, тянет за собой. И тут ни на лошади, ни на машине - только бегом, в этой белой круговерти, в слепую неизвестность.

Грей взял свежий след. И они настигли нарушителя. Пограничник отпустил собаку. В его сторону раздались два выстрела из двенадцатизарядника. Третьего не последовало. Грей сбил стрелявшего и вцепился в него мертвой хваткой. Тот отчаянно сопротивлялся, и тогда Александр ударил его прикладом автомата по голове. Он обмяк.

Тут подоспел наряд, на заставу прислали вертолет - и нарушителя доставили в отряд.

Видно, важная была птица: в Тбилиси семерым пограничникам вручили медали "За отличие в охране государственной границы СССР", знаки "Отличный пограничник" и "Отличник Советской армии", а Петренко присвоили звание "старший сержант".

После армии предложили служить в милиции, дослужился до капитана. Но с баяном не расстанется никогда. У них вся семья музыкальная: дед Александра Петровича на гармони играл, мама - на гитаре и пианино, сестра, кстати, тоже офицер милиции - на гитаре, а с женой они здорово вместе поют.

А любовь у них с седьмого класса... И вот уже 33 года вместе.

Валентина АНДРЕЕВА.



...Уютно и по-домашнему тепло было сегодня в нашей классной комнате. Мы говорили о казачестве. Ребята сначала молчали. Им, шестиклассникам, трудно было ответить на вопрос «Как вы понимаете выражение «Казачье роду - нет переводу»? Помог им материал спецкурса «Литература Ставрополя и Северного Кавказа», собранный на стендах в нашем кабинете. Да и тема казачества близка ребятам, и поэтому разговор все-таки состоялся.

- В станице Марьинской я живу всего три года, - начал Борис Куликов, - но уже полюбил эту благодатную землю. Когда-то, очень давно, по указу императрицы Екатерины II построили на этом месте деревянную крепость и назвали ее в честь покровительницы - Девы Марии. Было это в 1777 году.

- Да, понравилось это место казачкам. Все пришлось им по нраву: и горы, и земля, которая родит богато, и здоровый воздух, - вступает в разговор Настя Люльченко, - все хоро-

Держать ответ

как наш атаман Сергей Колотня, тогда примут тебя в казачки. Все казачата

занимаются физической подготовкой, ходят в секцию по рукопашному бою. А летом со взрослыми выезжают на «вольные хлеба»: несколько дней живут походным лагерем, стоят в дозоре. Кашеаржит, участвую обращаться с оружием. Эх, мне бы чуть подрасти, а то уж больно я мал! - с сожалением сказал Вова.

- А мой папа - потомственный казак, - включается в разговор Солнышкина Юля. - Я горжусь, что мои предки служили в Кубанском казачьем войске. Они - участники русско-японской и первой мировой войн, гражданской и Отечественной.

Наша беседа подходила к концу. Я поблагодарила всех за теплые, искренние слова. Ведь в таком возрасте дети говорят то, о чем думают. А думают ребята о своей станице, болеют за нее душой.

Наталья СОЛНЫШКИНА, учитель.

шо, да воды рядом нет. Решили казаки копать канал. Решили - и выкопали. И пошла вода по канавкам. Но не по своей воле потекла, и назвали ее Неволькой. Строго следили казаки за чистотой своей речки. Но прошло время, и как изменилась Неволька! Не прозрачностью и чистотой сверкают ее воды, а консервными банками и мусором. Интересно, о чем спросили бы нас казаки, увидев все это, и чтобы мы им ответили?

- Дело своих предков продолжают казаки в наши дни, - аппелирует Катя Гончарова. - Я знаю, что в нашей школе есть малый казачий круг. В него входят мальчишки 9-11 классов. А совсем недавно в казачки приняли первую девочку - ученицу 10 «А» Кузнецову Олю. Я ей завидую немножко, а когда вырасту, то стану такой, как Ольга, и попопущу в казачки.

А Курьянов Вова пытается Кате возразить:

- Вот когда будешь сильная,

В соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 15 марта 2001 года №363-р в Российской Федерации проводится II Всероссийский конкурс "Российская организация высокой социальной эффективности".

В I Всероссийском конкурсе приняли участие более 500 организаций, по итогам конкурса более 100 руководителей организаций были рекомендованы к награждению государственными наградами. Из числа организаций края победителем по номинации "Квалификация кадров, система их подготовки и переподготовки" было признано ОАО "Невинномысский азот".

Организаторами конкурса являются Правительство Российской Федерации, Министерство экономического развития и торговли Российской Федерации, Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации, Министерство промышленности, науки и технологий Российской Федерации, другие федеральные ведомства, а также Федерация независимых профсоюзов России, Российский Союз промышленников и предпринимателей, общественные и научные организации.

В конкурсе могут участвовать организации, за-

регистрированные в Российской Федерации, независимо от форм собственности и отраслевой принадлежности. Конкурс проводится в целях привлечения внимания к решению социальных вопросов и демонстрации на примере лучших организаций (победителей конкурса) высокой эффективности этой работы, широкого распространения и поощрения положительного опыта, имеющегося в этой сфере. С условиями конкурса, перечнем необходимых документов можно ознакомиться в Министерстве труда и социальной защиты населения Ставропольского края. Контактный телефон - 28-35-87. Срок представления документов на конкурс - 1 июля 2001 года. Документы должны быть представлены по адресу: 105203, г. Москва, ул. 15-я Парковая, 8. Институт экономики и управления в промышленности. Контактные телефоны - 0957 464-33-33, 464-48-45, 463-95-90.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 11 по 17 июня

Понедельник, 11	Вторник, 12	Среда, 13	Четверг, 14	Пятница, 15	Суббота, 16	Воскресенье, 17
<p>ОРТ 7.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 7.15 "Нежный ад" 8.10 Армейский магазин 8.40, 16.05 "Дисней-клуб" 9.05 М/с "Трое на острове" 9.25 "Ускоренная помощь" 10.10 Непутевые заметки 10.30 Пока все дома 11.10 Фильм "Транссибирский экспресс" 12.55 Умники и умницы 13.40 В мире животных 14.20 Дж. Семеновна! 15.10 "Китайский городок" 16.25 Концерт А. Градского 18.20 С легким паром! 19.55 Х/ф "Парижский антикар" 21.00 Время 21.35 Триллер "Месть" 23.55 Комедия "А вот и я!"</p>	<p>ОРТ 7.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 7.15 Тамара Семкина и Петр Вельяминов в фильме "Дым Отечества" 8.50 Утренняя звезда 9.40 Сокровища Кремля 10.10 «Нам - 50» Праздничный выпуск программы «С легким паром!» 12.05 Фильм "Мачо-шурский вариант" 13.25 Концерт Александра Малинина 15.10 Детектив "Ключ" 16.15 "И все поют стихи Булата" 18.10 Комедия "Особенности национальной рыбалки" 19.55 Многосерийный детектив "Парижский антикар", 2 серия 21.00 Время 21.35 КВН - 2001 23.45 Фильм "Послушай, не идет ли дождь?"</p>	<p>ОРТ 6.00 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15 Новости 9.15, 16.55 «Воздушные замки» 10.15 Что? Где? Когда? Финал 11.45 История одного шедевра 12.15 «Добрый день» 13.00 Фильм "Обратной дороги нет" 14.20 Как это было 15.20 Зов джунглей 15.45 ... До 16 и старше 16.20 «Покемон» 16.45 Пралаш 18.25 Все путешествия команды Кусто 18.55 Человек и закон 19.40 Кто хочет стать миллионером? 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Комедия "Она вас любит" 23.40 Русский экстрим 0.30 Триллер "36 часов, чтобы умереть"</p>	<p>ОРТ 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.05 Новости 9.15, 16.55 «Воздушные замки» 10.15 Кто хочет стать миллионером? 11.15 Серебряный шар 12.15 Канал "Добрый день" 13.00 Фильм "Обратной дороги нет" 14.20 Человек и закон 15.20 "100%" 15.45 ... До 16 и старше 16.20 Мисраил 16.45 Пралаш 18.25 Все путешествия команды Кусто 18.55 Процесс 19.40 Детектив "Глухомань" 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 22.00 Фильм "Маленький гигант большого секса" 23.35 Формула власти 0.20 Дж. Всемирная история</p>	<p>ОРТ 6.00 Канал "Доброе утро" 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00 Новости 9.15, 17.00 Т/с "Воздушные замки" 10.15 Фильм "Глухомань" 11.15 Серебряный шар 12.15 Канал "Добрый день" 13.10 Фильм "Обратной дороги нет" 14.30 Сокровища Кремля 15.20 Фильм "Пит и его дракон" 18.25 С легким паром! 19.00 Спасатели. Экстренный вызов 19.40 Поле чудес 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время 21.55 Триллер "Иллюзия пространства" 0.15 Реальная музыка 0.45 Боевик "Война да Винчи"</p>	<p>ОРТ 7.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 7.15 Т/с "Нежный ад" 8.10 Слово пастыря 8.25 "100%" 8.55 Ирой, парнем, любовью! 9.20 "Ускоренная помощь" 10.10 Смак 10.30 Сокровища Кремля 11.05 Фильм "Маленький путь" 12.35 Здоровье 13.15 Утренняя почта 13.50 "Добрый день" 14.40 История одного шедевра 15.10 "Двушки с характером" 16.05 "Дисней-клуб" 16.35 Чтобы помнили... 17.15 В мире животных 18.20 Фильм "Странные мужчины Семеновой Екаториной" 21.00 Время 21.25 Боевик "Коммандо" 23.10 Церемония "Лучшие минюстры - 2001" 0.15 Фильм "Конвой"</p>	<p>ОРТ 7.00, 10.00, 15.00, 18.00 Новости 7.15 "Нежный ад" 8.10 Служу России 8.40, 16.05 "Дисней-клуб" 9.05 Утренняя звезда 10.10 Непутевые заметки 10.30 Пока все дома 11.10 КВН - 2001 12.35 Клуб путешественников 14.05 Дж. Семеновна! 14.45 Сокровища Кремля 15.10 "Двушки с характером" 16.35 Умники и умницы 17.00 Жизнь природы 18.20 Пралаш 18.35 Х/ф "Пережесток" 20.40 Боевик "Помеченный смертью" 22.30 Премия 23.50 Международный телевизионный конкурс олимпиады "Большой карнавал"</p>
<p>РТР 7.55 Т/с "Тарзан" 8.45 Телепузики 9.10 Золотой ключ 9.30 Комедия "Аэлита, не преставайте с мужчинами" 11.05 Доброе утро, страна! 11.35 Ашлаг 12.30 Городок 13.00 Два роля 14.00, 20.00 Вести 14.20 Диалоги о животных 15.20 Вокруг света 16.25 Сам себе режиссер 17.00 "Включайте, пожалуйста" Е. Петросян и другие 19.00 Д/ф "М. Горького. После империи" 20.30 Фильм "Экспат" 23.10 Фильм "Дневник его жены" 1.20 Д/ф "Надежда"</p>	<p>РТР 8.00 Мультфильм «Однажды у синего моря» 8.10 Х/ф "Испытание верности" 10.05 Доброе утро, страна! 10.35 "Бабы, вперед...". Концертная программа Елены Степаненко 12.55 Документальный фильм "Борис Ельцин. Другая жизнь" 14.00, 20.00 Вести 14.20 «Том и Джерри» 14.30, 17.05 Х/ф "Виват, гардемарины!" 19.05 Документальный фильм "Владимир Путин. Высокоосный год" 20.30 Х/ф Никиты Михалкова "Сибирская цирюльница" 23.55 Документальный фильм Никиты Михалкова "Святое дело" 0.20 "Песни нашего века" 2.10 Дневник XII Старта российского кинофестиваля. Передача из Сочи</p>	<p>РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 «Верность любви» 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Открытая таможня 8.45 Православный календарь 9.15 Фильм "Экспат" 11.30 Комедия "Золотые рыбки" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Кто хочет жениться 15.00 «Шальные деньги» 16.00 «Луиза Фернанда» 17.30 Примите наши поздравления (П) 18.00 Время местное (П) 19.00 «Комиссар Рекс» 20.50 Комедия "Каникулы в Лас-Вегасе" 22.30 Большой репортаж 23.40 Х/ф "Отвечный удар" 0.25 Детектив "Инспектор Лаварден"</p>	<p>РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести 6.15 «Верность любви» 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Открытая таможня 8.45 Православный календарь 9.15 Фильм "Экспат" 11.30 Комедия "Золотые рыбки" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Кто хочет жениться 15.00 «Шальные деньги» 16.00 «Луиза Фернанда» 17.30 "Северный Кавказ" 18.00 Расписание на завтра (П) 18.10 "Когда-нибудь" 19.30 Кто есть кто? 19.00 "Комиссар Рекс" 20.50 Комедия "Встретимся на Танта!" 22.25 "Откройте, милиция!" 23.40 Фильм "Новая угроза" 0.25 Фильм "Короли самоубийства"</p>	<p>РТР 6.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести 6.15 «Верность любви» 6.50, 7.50, 8.50, 13.30, 20.30, 23.30 День края (П-Ст) 7.15 Семейные новости 7.25 Телепузики 8.30 Тысяча и один день 8.45 Православный календарь 9.15 Комедия "Встретимся на Танта!" 10.50 "Фитиль" 11.30 "Санта-Барбара" 12.30 Т/с "Селеста" 14.30 Фильм "Грибок" 17.30 Они имеют право на будущее (П) 18.00 Время местное (П) 19.00 "Комиссар Рекс" 20.50 Фильм "Русское чудо" 22.30 Боевик "Крестносец" 0.40 Дневник XII кинофестиваля 1.05 Горячая десятка</p>	<p>РТР 7.00 Документальный фильм 7.20 Диалоги о рыбалке 8.05 Т/с "Тарзан. История приключений" 8.45 Телепузики 9.10 Золотой ключ 9.30 "Том и Джерри" 9.45 Комедия "Безумный день" 10.55 Доброе утро, страна! 11.40 Сто к одному 12.30 Примите наши поздравления (П) 13.00 "Затерянный мир" 14.00, 20.00 Вести 14.20 Х/ф "Человек с бульвара Капуцинов" 16.00 Сто лиц (П) 16.25 Портрет художника В. Васильева (П) 16.25 Актуально! 16.45 Будьте здоровы (Ст) 17.30 День края 18.00 Моя семья 18.55 Ашлаг 20.50 Городок 21.30 Боевик "Битва драконов" 23.15 Триллер "Лейк Плейсид - озеро страха" 1.00 Чемпионат Европы по художественной гимнастике</p>	<p>РТР 7.00 Х/ф "Домашний арест" 8.00 Русское лето 9.40 ТВ Бинго - шоу 10.40 Доброе утро, страна! 11.10 Ашлаг 12.00 Городок 12.30 Федерация 13.10 Парламентский час 14.00 Вести 14.20 Диалоги о животных 15.20 Вокруг света 16.25 Два роля 17.25 Сам себе режиссер 18.00 Зеркало 19.00 Фильм "Брат" 21.05 Фильм "Брат-2" 23.30 Рок-фестиваль "Крылья" 1.55 Чемпионат Европы по художественной гимнастике</p>
<p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.20 "Новые приключения супермена" 10.20 Криминал 10.50 Квартирный вопрос 11.25 Полунодра 12.25 Большие деньги 13.00 Фильм "Наши дорогие соседи"</p>	<p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.20 "Новые приключения супермена" 10.20 Фильм "Светлая личность" 12.25 Комедия "Разнообразие прикладов" 13.55 Комедия "На юге" 16.35 Х/ф "Поговори на моем языке" 17.05 Комедия "Кооператив "Полетבורо", или Будет долгим прощание" 19.40 Фильм "Классик" 22.55 Фильм "Восток - запад"</p>	<p>НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня 8.50, 10.25 Т/с "Любовь и тайны Самсет - Бич" 11.30 Среда 12.30 Фильм "Дочь моряка" 14.30 Старый телевизор 15.45 Вспрок 16.35 Криминал 17.25 "Смертельная битва" 17.50 "Крутой Уокер" 19.35 Герой дня 20.00 Фильм "Российская империя" 22.50 "Месть без предела" 0.25 Х/ф "Начать с начала"</p>	<p>НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня 8.50, 19.55 Фильм "Российская империя" 10.25 «Любовь и тайны Самсет-Бич» 11.25 Квартирный вопрос 12.25 Фильм "Зигмунд Колосовский" 14.30 Старый телевизор 15.45 Вспрок 16.35 Криминал 17.50 "Смертельная битва" 17.50 Т/с "Крутой Уокер" 19.35 Герой дня 21.20 Профессия-репортер 22.50 "Месть без предела" 0.25 Фильм "Прометид"</p>	<p>НТВ 6.00, 10.00, 12.00, 14.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.40 "Российская империя" 10.25 «Любовь и тайны Самсет-Бич» 11.25 Женский взгляд 12.30 Фильм "Повелитель иллюзий"</p>	<p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.20 Т/с "Новые приключения супермена" 9.20 Растительная жизнь 10.20 Криминал 10.50 Квартирный вопрос 11.25 Полунодра 12.25 Большие деньги 13.05 Х/ф "Кубанские казаки" 15.20 Профессия-репортер 16.30 Без рецепта 17.10 До г. шоу 17.50 "Иллюзия убийства" 19.35 Одинокий день 20.10 Боевик "Взрыватель" 22.50 Х/ф "Особые опасные" 0.35 Комедия "Клетка для безумцев"</p>	<p>НТВ 8.00, 10.00, 12.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня 8.20 "Новые приключения супермена" 9.20 Женский взгляд 10.20 Фильм "Продлись, продлись, очарование" 12.25 Фильм "Человек по имени Коля" 14.50 Намедни - 78 16.30 Путешествия натуралиста 17.10 Большие родители 17.50 "Иллюзия убийства" 19.40 Куклы 19.55 Боевик "Стиратель" 22.10 Фильм "Десять негрят" 0.50 Комедия "Клетка для безумцев - 2"</p>
<p>14-24 14.15 Х/ф "Человек-невидимка" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.20, 20.30 Новости 17.45 Клуб "Белый попугай" 18.15 Боевик "Полицейская история - 2" 20.45 ИБЭ 21.00 Мультфильм 21.30 "Секретные материалы"</p>	<p>14-24 14.00 Фильм "Родня" 16.05 Обозрение - 3000 16.45, 17.15 Мультфильмы 17.45 Комедия "Эмигрант" 20.30 Студия "Нежный возраст" 20.40 О земном 21.00 "МЗШ" 21.30 Мультсериал 22.00 Своя компания 22.30 Волж</p>	<p>14-24 14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспецназ 15.00 "Пляж" 16.00 "Секретные материалы" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 "Потом появился ты" 18.45 Аэробика 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Зона ЛЮМО 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 22.00 «Марш Турецкого»</p>	<p>14-24 14.30, 18.30 Новости 14.45 Телеспецназ 15.00 Т/с "Пляж" 16.00, 22.00 "Марш Турецкого" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 "Потом появился ты" 18.45 Аэробика 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Актуально!(П) 20.40 На подх (П) 21.10 День края 21.30 "Симпсоны"</p>	<p>14-24 14.00, 18.30 Студия "Нежный возраст" 14.10, 18.40 Смотрите, кто пришел 14.30 Новости 14.45 Телеспецназ 15.00 Т/с "Пляж" 16.00 "Марш Турецкого" 17.00, 17.30 Мультсериалы 18.00 Т/с "Дракоша и компания" 19.00 Теленовелла 20.00 Случайный свидетель 20.30 Обозрение 21.00 Дети Кавказа за мир на Кавказе 21.10 День края 21.30 "Симпсоны" 22.00 "Черная комната"</p>	<p>14-24 14.15 Комедия "Нежданно-негаданно" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.30 Аэробика 17.45 Несчастный случай 18.15 Боевик "Леди-Дракон" 20.30 Расписание на завтра 21.00 День края 21.30 "Бежали Никита" 22.30 Триллер "4 этаж"</p>	<p>14-24 14.15 Комедия "Нежданно-негаданно" 16.15, 16.45 Мультсериалы 17.30 Аэробика 17.45 Несчастный случай 18.15 Боевик "Леди-Дракон" 20.30 Расписание на завтра 21.00 День края 21.30 "Бежали Никита" 22.30 Триллер "4 этаж"</p>
<p>ТВ-6 7.00 Доброе утро 9.05 Бис 9.40 Итого 11.15, 19.45 "Улицы разбитых фонарей - 3" 12.35 Катастрофы недели 13.30 Пальчики оближешь! 14.05 Фасон 15.00, 19.00, 21.00 "Сегодня" с... 15.35 Кино "У самого синего моря" 17.05 "Я сама" 18.15 Бы - очевидец 21.40 Диалоги с О. БФремовым 22.15 Inter-zone 0.00 Биоритм 0.30 MTV 2.00 Рандеву</p>	<p>ТВ-6 7.00 Доброе утро 9.05 Х-фактор 9.40 Шоу Бени Хилла 11.10 Телесериал "Улицы разбитых фонарей - 3" 12.25 "Крутая дискотека" 13.15 День за днем 15.00, 19.00 "Сегодня" с... 15.45 Интернет-программа "Сеть" 16.30 Фильм "Киквиджир" 18.45, 22.45 Дорожный патруль 19.45 Фильм "Наследство" 21.50 С. Дружинина и ее гардемарины 22.55 Триллер "Логово змеи" 0.55 MTV</p>	<p>ТВ-6 7.00 Доброе утро 9.05 Новости 9.20 Час быка 9.45 Х/ф "Безымянная звезда" 12.30 «Аня, Карина и Женя представляют...» 13.15 День за днем 15.00, 19.00, 23.00 «Сегодня» с... 16.30 Т/с "В мире женщин" 16.40 Диск-канал 17.30 Наши любимые животные 18.10 «Третья планета от Солнца» 18.45 Дорожный патруль 19.30 Т/с "Телохранители" 20.30 ТВ-информ 21.40 Тушите свет 21.50 «Пси-фактор-4» 23.30 MTV</p>	<p>ТВ-6 7.00 Доброе утро 9.05 Новости 9.20 Час быка 9.45 Тушите свет 9.40, 19.30 "Телохранители" 10.50, 21.50 "Пси-фактор-4" 11.45, 18.10 "Третья планета от Солнца" 12.30 Частная жизнь известных людей 13.15 День за днем 15.00, 19.00, 23.00 «Сегодня» с... 16.30 Т/с "В мире женщин" 16.40 Диск-канал 17.30 "В мире женщин" 18.45 Дорожный патруль 19.30 ТВ-информ</p>	<p>ТВ-6 9.00 Новости 9.20 Час быка 9.25 Тушите свет 9.40, 19.30 "Телохранители" 10.45 «Пси-фактор-4» 11.45, 18.10 "Третья планета от Солнца" 12.30 Он, мамочки! 13.15 День за днем 15.00, 19.00, 23.00 "Сегодня" с... 15.30 Я знаю все! 16.40 Крутясь диски 17.35 Амба-ТВ 18.45 Дорожный патруль 20.30 ТВ-информ 21.40 Ток-шоу "Я сама" 23.35 MTV</p>	<p>ТВ-6 8.00 Трюкачи 8.30 Большое кино 9.10 "Третья планета от Солнца" 9.40 "Телохранители" 10.45 С. Дружинина и ее гардемарины 11.35 Пальчики оближешь! 12.15 Фасон 12.55 Комедия "Авантюра" 14.30 Все в саду 15.00, 19.00 "Сегодня" с... 15.45 Скандальное недели 16.40 "Я сама" 18.00 Юмористический сериал 18.35 Дорожный патруль 19.45 Т/с "Улицы разбитых фонарей - 3" 21.00 Итого 21.25 Комедия "Рядовой Бенджамин"</p>	<p>ТВ-6 7.00 20-на из США 8.00 Концертный зал 8.30 Стиллисимо 9.15 Юмористический сериал 9.50 Бы - очевидец 10.30 Интернет-программа "Сеть" 11.05, 19.45 "Улицы разбитых фонарей - 3" 12.10 Наши любимые животные 12.45, 18.30 Дорожный патруль 13.10 Кино "Какая чудная игра" 15.00 "Сегодня" с... 16.30 Шоу Бени Хилла 16.25 Моё кино 17.20 Самые громкие преступления XX века 18.00 Итого 18.45 Катастрофы недели 21.00 Итого 22.35 Кино "Беги, Лолл, беги" 0.10 Биоритм</p>
<p>ТНТ 8.00, 13.30 «Удивительные животные» 8.30, 16.00 "Неукротимая Хильда" 9.30 Из жизни женщины 10.00 "ТелеБом" 10.30 Мультсериал 11.30 Т/с "Салон красоты" 12.40, 20.30 Встреча с... 14.00 Неизвестная планета 14.30 Д/с "История богатых и знаменитых" 15.00 Неделя НХЛ 17.00 Фантастика "Парадокс" 18.00 Фильм "Затерянный мир" 21.30 Скрытой камерой 22.05 Однажды вечером 23.10 Титаны реслинга на ТНТ 0.15 Хит-парад на ТНТ 0.50 Боевик "Опасная леди"</p>	<p>ТНТ 8.00 Музыка на ТНТ 8.30, 10.30 Мультфильмы 9.00 Лайма в стиле танго 10.00 Хит-парад на ТНТ 11.30 Фильм "Необыкновенное приключения Карика и Вали" 14.10 Комедия "Крепостная актриса" 16.15 Поэт Надежда Кадильская и ансамбль "Золотое кольцо" 16.45 Телесериал "Люди в штатском" 17.50 Телесериал "Возвращение в затерянный мир" 19.55 Скрытой камерой 20.30 Игорь Крутой - друзья и песни 21.30 Боевик "Секреты Лос-Анджелеса"</p>	<p>ТНТ 7.00, 15.30 Мультфильмы 7.30, 8.00 Сегоднячко на свежую голову! 9.00 Т/с "Сеньора" 9.30 Хит-парад на ТНТ 10.00, 18.30 Из жизни женщины 10.30, 19.30 Т/с "Люди в штатском" 11.35 "Затерянный мир"<</p>				

Хотите учиться в Новопавловске? Пожалуйста!

"Какой ужас: мой ребенок закончил школу! Что делать?! Надо куда-то поступать. Куда? Ехать в Пятигорск, Ставрополь, Ростов? Нужны деньги на дорогу. А сколько придется выложить за поступление, за учебу? А жить он там где будет? В общежитии - страшно, на квартире - дорого. А кто приготовит, стирает? А если свяжется с кем, не дай Бог?! Он еще не поступил, а у меня уже души нет. А за пять лет учебы изведусь совсем", - примерно так думает мать каждого выпускника девятого или одиннадцатого класса.

А что думает сам выпускник? "Школу я закончил, куда пойти учиться? Чтоб и заниматься интересно было, и работать потом не за гроши. Например, в банке или в милиции. Или в адвокаты пойти... Одним словом, на юриста или экономиста идти надо, тогда не пропадешь. Вот только стоит это, наверное, ого-го..."

А можно ли совместить все желаемое - получить экономическое или юридическое образование недорого и поближе к дому?

Оказывается, можно! Да еще как близко - прямо здесь, в Новопавловске. Не надо никуда ехать, устраиваться на квартиру, платить за нее бешеные деньги и ждать переделки от родителей. Можно жить дома и учиться.

Появилась такая возможность благодаря открытию в нашем городе филиала Ставропольского колледжа экономики и права.

Наш филиал - единственное в Новопавловске учебное заведение юридического и экономического профиля среднего специального образования. Плюс единственное учреждение, имеющее самостоятельную лицензию. Своим студентам мы выдаем дипломы государственного образца.

Сегодня у нас две специальности: экономика, бухгалтерский учет и контроль и право. К началу нового учебного года появятся третья, тоже лицензированная, - право и организация социального обеспечения, квалификация - юрист.

Расположен наш филиал в

средней школе № 13, в этом году ему исполняется три года.

Кто-то может сказать, что за образование можно получить в Новопавловске - какое-нибудь третьесортное? И жестоко ошибется! Работаем мы по государственным стандартам программам и даем студентам все те знания, какие они получили бы в другом таком же колледже в любом городе.

У нас очень хорошие специалисты, имеющие не только высшее образование, но и богатый практический опыт.

"Уголовный процесс" читает Валентина Алексеевна Брагина, подполковник милиции, окончившая Харьковский юридический институт и более 30 лет проработавшая начальником следственного отдела у нас в районе. Теорию государства и права, конституционное право преподает великолепный педагог, учитель гимназии Валентина Ивановна Клышняя. Гражданское право и гражданский процесс - Нина Павловна Шалатова, учитель средней школы № 13, имеющая юридическое

образование и педагогический опыт. Бухгалтерский учет - Надежда Николаевна Румачик, за плечами которой - Ставропольская сельхозакадемия и богатый опыт практической работы. Профессионалами своего дела являются все наши преподаватели.



образование и педагогический опыт. Бухгалтерский учет - Надежда Николаевна Румачик, за плечами которой - Ставропольская сельхозакадемия и богатый опыт практической работы. Профессионалами своего дела являются все наши преподаватели.

У колледжа есть своя хорошая библиотека, ее учебниками бесплатно пользуются наши студенты. И книжный фонд планируем постоянно пополнять.

XXI век - век компьютерных технологий. Наши студенты не понаслышке знакомы с компьютерами: практические занятия проходят в Центральном статистическом отделе, а с этого года появятся и свои компьютеры.

Учиться у нас нескучно. Защита докладов и рефератов, проведение деловых игр, викторин и конкурсов не только делают занятия более интересными, но и позволяют получить авто-

матический зачет. Все праздники отмечаем вместе. Как и положено, есть послабление в студенты, выпуск, день последнего звонка и первый день учебного года.

Наши студенты получают не только прочные теоретические знания, но и хорошую практику. Они стажировались в районном отделе внутренних дел - в следствии, отделе кадров, уголовном розыске, суде и адвокатуре, в кадровой службе райгаза, в нотариальной конторе и многих других предприятиях района и города, где получают практические советы от таких специалистов своего дела, как З.Н. Рубанова, Р.Ф. Донскова и других.

Первый наш выпуск был невелик - 8 человек. Но все они устроились. Некоторые, как Кристина Попова или Анастасия Гадюкова, работают юристами на предприятиях, другие пошли учиться дальше. Денис Шин - в Ставропольский филиал Белгородской академии (Ставропольский кооперативный институт), Наташа Экгардт - Пятигорский технологический университет, Людмила Густомясова - в Политехнический госуниверситет. Студентов с

нашим дипломом везде берут очень охотно, причем без экзаменов и сразу на третий курс. Такой же договор заключен у нас со Ставропольским государственным политехническим университетом, являющимся учредителем нашего колледжа.

Сегодня у нас учатся 80 человек со всего района, есть студенты из Александровского района, Нальчика. Много заочников, которые уже работают - преимущественно в милиции - и получают юридическое образование, дающее надежду на офицерское звание.

"Сколько же стоит все это удовольствие?" - спросите вы. Совсем недорого. При очной форме обучения - четыре тысячи в год, при заочной - пять. Цены эти держатся вот уже три года, останутся стабильными и впредь.

После 11-го класса срок очного обучения - 1 год и 10 месяцев, после 9-го - 2 года 10 месяцев, заочное в обоих случаях - на год дольше.

Подумайте, завесьте и решите. А я уверяю, те, кто поступят к нам, не пожалуют.

Татьяна ГАЛИЦКАЯ, директор Новопавловского филиала СКЭП.

Если вы хотите у нас учиться, звоните по телефону 2-05-90 или приходите в СШ № 13. Новопавловский филиал Ставропольского колледжа экономики и права ждет вас!

Я своим выбором довольна

Наш колледж очень молодой, но уже успел сделать первый выпуск, а в этом году делает второй - это мы. Мы очень довольны своими преподавателями, высококвалифицированными специалистами, которые занимаются с нами по программам, отвечающим уровню лучших вузов России. Кроме того, мы получили богатую практику, стажировались у ведущих специалистов прокуратуры, суда, адвокатуры, милиции, других учреждений и предприятий. И мы, получив государственный диплом, можем работать в любых

государственных правоохранительных органах - милиция, суд, прокуратура, а также в негосударственных структурах - адвокатура, нотариат, частная охрана и частный сыск.

Кто хочет, может учиться дальше и получить высшее образование, причем поступив без экзаменов сразу на третий курс. Я лично думаю, что обучение по структуре «колледж - вуз» - лучший

путь к профессионализму. Еще хочу сказать, что, учась в Новопавловском филиале Ставропольского колледжа экономики и права, мы прожили два удивительных года, насыщенных интересными событиями, студенческими праздниками и шутками, а также полными общения с хорошими, умными людьми - нашими учителями, которые всегда поддерживали нас и помогали. Ира ГОРДИЕНКО, выпускница СШ № 13, серебряная медалистка.

ООО "Стройкомплект" приглашает на работу:

автокрановщиков, электрокрановщика, токаря (опытного), сменного продавца, оператора сушилки пиломатериала, тракториста на Т-40.

КУПИМ: колеса от мотороллера, в сборе, тенты на автомобиль КамАЗ - 8 и 10 тонн, шины задние на трактора Т-40 и ЮМЗ.

ФОРМА ОПЛАТЫ - ЛЮБАЯ.

Звонить по телефону 2-24-55 в г. Новопавловске.

"БИЗОН 2001"

ЗАПАСНЫЕ ЧАСТИ

- к зерноуборочным комбайнам
- "ДОН-1500", СК-5М "НИВА";
- к тракторам Т-4, ДТ-75, К-700, МТЗ;
- к плугам, сеялкам, культиваторам;
- к спеклоуборочной технике.

Разумные цены, скидки, любая форма оплаты, бартер.

Г. Ростов-на-Дону, Ул. 1-й Конной Армии, 15а, оф. 218, тел./факс (8632) 52-58-33, 52-39-87, тел. (8632) 90-81-93, 90-82-97.

Ростовский Государственный Экономический Университет (РГУЭ)

(Филиал г. Георгиевск, лицензия № 16Г-197 от 20.08.98 г., свидетельство об аккредитации № 25-0962 от 07.06.2000 г.)

Приглашает для поступления в РГУЭ по следующим специальностям дневного и заочного обучения на бюджетной и платной основе:

- БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ, АНАЛИЗ И АУДИТ;
- ЭКОНОМИКА И УПРАВЛЕНИЕ НА ПРЕДПРИЯТИИ;
- НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА.

Экзамены с 27 июня

Собеседование с поступающими в университет с 14.00 до 17.30

Обучение в г. Георгиевске. Имеется отсрочка от службы в армии.

Обращаться по адресу: г. Георгиевск, улица Кочубея, 30.

Справки по телефонам: 6-31-76; 6-15-53 и 6-74-55.

ПРОДАЕТСЯ

автомашина ВАЗ-2106.

нотрии (4,5 месяца)

Обращаться: г. Новопавловск, ул. Некрасова, 9, кв. 2.

(005258)

Срочно продаются 2-Х КОМНАТНАЯ КВАРТИРА И ДАЧА в Куре.

Обращаться по телефону 2-19-50.

(00257)

Кировская районная государственная администрация выражает глубокое соболезнование военному комиссару Соколову Владимиру Анатольевичу по поводу смерти его матери

СОКОЛОВОЙ

Валентины Алексеевны.

Коллектив работников военного комиссариата выражает искреннее соболезнование Соколову Владимиру Анатольевичу и Мальцевой Наталье Владимировне по поводу смерти матери и бабушки

СОКОЛОВОЙ

Валентины Алексеевны.

Коллектив работников ОВД при ОВД Кировского района выражает искреннее соболезнование своим сотрудникам Цесарю Сергею Николаевичу и Цесарю Виктору Николаевичу, по поводу смерти их отца

ЦЕСАРЯ

Николая Федоровича.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону): Регистрационное свидетельство № Р 1159.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, -1 условный печатный лист.